

Вся жизнь — в искусстве

Казахстанская Правда

г. Алма-Ата

20 МАР 1988

Композитор, народная артистка СССР, лауреат Государственной премии Казахской ССР профессор Г. А. Жубанова — автор многих известных произведений. Ее отличают широкий диапазон творчества, умение ощутить наиболее «горячие» точки сегодняшнего дня, поиск эмоционально сильных художественных идей. В сокровищницу нашего многонационального музыкального искусства вошли ее кантаты, оратории, хоровые поэмы.

В Алма-Ате, в Казахском государственном академическом театре оперы и балета имени Абая, состоялся торжественный вечер, посвященный творчеству и общественно-педагогической деятельности Г. А. Жубановой. О ее пути в искусстве рассказал председатель правления Союза композиторов

Казахстана народный артист СССР Е. Р. Рахмадиев. С приветствиями выступили секретарь правления Союза композиторов СССР, народный артист РСФСР А. Г. Флярковский, заведующий кафедрой Киргизского института искусств, заслуженный деятель искусств Киргизской ССР Т. Э. Эрматов.

Ведущими музыкальными коллективами и солистами республики были исполнены произведения Г. Жубановой.

На торжественном вечере присутствовали секретарь ЦК Компартии Казахстана У. Д. Джанибеков, заместитель Председателя Совета Министров Казахской ССР М. М. Ахметова, заведующий Отделом культуры ЦК Компартии Казахстана К. С. Смаилов, представители общест-

(КазТАГ).